



62岁,普京请假过生日

他去了西伯利亚的原始森林

10月7日是俄罗斯总统普京62岁生日。这一天普京短暂休假,并在俄罗斯西伯利亚原始森林里庆祝生日。这是普京1999年担任国家领导人之后,第一次在生日这天短暂休假。

俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫说,普京6日晚上离开莫斯科,飞往西伯利亚一片原始森林,那里距离最近的居民点也有三四百公里。7日当天普京没有安排任何工作或正式活动。

佩斯科夫没有透露普京生日当天的具体安排,只说总统这一天将“休息”。

当被问及普京今年生日为何罕见休假时,佩斯科夫回答说,总统最近几年生日都安排了各种活动,而今年总统的工作日程非常紧张,有时甚至几乎全天工作或安排远途飞行等。

普京生于1952年10月7日,1999年出任总理,2000年首次当选总统,2004年成功连任,2008年再次出任总理,2012年第三次当选总统。

公开资料显示,普京没有在生日这天专门休过假,而和平常一样参加各种会议、活动和视察等。

据新华社



普京几年前休假时的照片

相关阅读

俄罗斯可能上4休3 工资不变是前提

据俄媒体消息,俄国家杜马劳动委员会发布消息称,俄罗斯工作日或将缩减至4天。

据悉,缩减工作日的倡议是由“国际劳工组织”首先提出的,俄罗斯也在“国际劳工组织”成员之列。议员们认为,缩减工作日可以促进增加劳动岗位,增强员工健康,对周围环境发展产生积极影响。

消息还称,该建议若想在俄罗斯执行,必须形成国际劳工公约,并获俄联邦批准。

另据报道,俄联邦国家杜马称已经准备重新审查该建议。俄劳动委员会主席安德烈·伊萨耶夫证实,本周将举行圆桌会议讨论该问题。同时,伊萨耶夫认为,工作时间的减少应该在保持工资不变的前提下进行。

综合

《纽约时报》登漫画 讽刺印度火星探测

美国《纽约时报》6日就刊出一幅有关印度火星探测的漫画道歉,原因是漫画内容涉嫌讽刺印度。印度的首个火星探测器“曼加里安”号上月成功进入火星轨道,其7400万美元的总成本作为“最省钱火星探测项目”被印度国内津津乐道。这幅名为《印度廉价火星项目》的争议漫画显示,一个农民牵着牛来到名为“精英空间俱乐部”的房间门口敲门,里面两人正在阅读有关印度火星项目的报纸。《纽约时报》称,漫画发表后收到“大量读者”投诉,但报纸无意冒犯印度及其人民,本意是“强调空间探测已不再是富国的专属领域”。

据新华社

11名哥伦比亚人 被闪电击中丧命

哥伦比亚北部圣马尔塔内华达山脉的11名原住民6日在出席一项传统仪式时不幸被闪电击中身亡,另有13人受伤。

哥伦比亚军方表示,事故发生时当地正下着雷暴雨,共有60名维瓦村落的原住民聚集在寺庙里,依照当地习俗举行一项传统仪式,不料却遭闪电袭击,共有11人当场死亡。由于交通不便,哥伦比亚军方派出直升机将伤员送往附近的圣马尔塔市治疗。

哥伦比亚总统桑托斯当天在总统府发表讲话,对这一事故表示遗憾,向遇难者家属表示哀悼,并保证将尽一切努力救治伤员。

据新华社

迎国庆 家电“以旧换新”聚划算

国庆来临,又到家居电器热卖时,很多家庭正计划着重购置家中的电器。快报便民服务即日起特别推出“家电以旧换新”优惠活动,满足广大读者的需求,并带来前所未有的惊喜。

换购厨卫家电送好礼

本次活动,快报便民服务精选了两款“厨卫以旧换新”优惠套餐,价格相当优惠。据了解,快报便民的厨卫家电都是厂家直供,单价比大卖场还便宜,加之这次是组合换购,价格更加优惠。

“以旧换新”套餐:

套餐一:奥特斯油烟机+奥特斯灶具组合,以旧换新价:999元

套餐二:玉环油烟机218-B30+玉环灶具740-B1组合,以旧换新价:2099元

读者只需拨打96060热线,就会有专业的

工作人员上门测量电器位置大小、详细介绍产品性能。可选择的厨卫电器品牌有万和、帅康、金龙等国内一线品牌,这些产品正常享受厂家质保,请放心换购。换购成功的读者还有精美礼品赠送,礼品有电磁炉、电热水壶、电饭煲等。

旧空调可抵100-1000元

快报便民服务“空调以旧换新”服务,旧空调可抵100-1000元,参加本次活动的空调品牌有海信、格力、美的等,能让读者享受到最大的实惠。旧空调将由专业人士上门回收、免费拆除。另外,选择在快报便民服务购买空调的读者在享受整机6年质保的同时,还将享受有着11年优质服务基础的快报便民服务团队的使用指导和保外维修服务。

本次活动优惠力度大,需要更换厨房电器或空调的读者赶紧拨打96060电话咨询预约吧。

节日期间做保洁 预约要趁早

国庆期间,拨打96060热线预约保洁服务的电话猛增,很多读者想在放假期间,将家里好好清理一遍,干干净净过节。

来南京生活8年的李女士,每个节假日都会外出游玩或回老家探亲,今年也不例外。前几年每次过完节回南京,看到家里遍地的灰尘、杂乱的摆放,李女士很是烦恼,本来愉快的心情顿时一落千丈。去年国庆前,她决心要将家里彻底地打扫一下,但看到120平米的房子,心有余而力不足,后来她想起了颇有口碑的快报便民服务,便拨打

96060预约。国庆回来,当她推开门看到焕然一新的家时,心里特别开心。今年国庆她也早早地预约了保洁服务,她说:“我对快报便民服务的保洁服务很满意,保洁员素质高,服务专业,值得信任。”

现在越来越多的人平时忙于工作,都会选择请家政公司来家中打扫卫生,快报便民服务平日的保洁预约就不少,若遇上节假日,预约电话更是猛增,为了能及时给您提供高效的服务,请拨打快报便民服务24小时热线96060预约。

聚会喝酒不用怕 拨96060找专业代驾

国庆期间,又是亲朋好友相聚时,免不了要喝上几杯。快报便民服务提醒广大读者,喝酒勿开车,如需代驾,应尽量避免找“私人代驾”,因为一旦出事,私人代驾往往会推卸责任,车主则主要自己承担后果。

上个月,家住梅花山庄的张先生在外喝了点酒,出来发现车窗上被人夹了一张“酒后代驾”的广告卡片,上面只有一个姓和一个手机号码,张先生当时没多想就拨了号码叫了代驾。不料这个代驾开车至小区找车位停车时,把后方一辆高级轿车给撞了,代驾趁张先生查看车子的时机撒腿就跑,电话也从此关机了。

代驾的低门槛,带来了良莠不齐的行业混乱状况。一些很少摸方向盘的“本本族”也成了代驾员,有很多“私人代驾”其实是“黑车”司机。“私人代驾”虽然收费相对较低,但服务难有保障,一些“私人代驾”如果接到多单生意,往往会超速行驶“赶场子”,安全性难保障,甚至会对生意“挑肥拣瘦”,缺乏诚信。

快报便民服务的“酒后代驾”服务专业,代驾的司机,全部通过严格的培训和考核,具有多年的驾驶经验,无不良行车记录,持证上岗。车主只需拨打96060热线电话,即可随时享受全天24小时人工客服的代驾预约服务,方便快捷、安全省心!

现代快报 便民服务 贴心到家 真诚服务 绝不含糊

生活管家 **企业助理**

快报便民服务成立于2000年2月18日,是南京市成立时间最早的便民服务机构,现全新入驻现代快报网。多年来,快报便民服务利用《现代快报》的品牌资源、影响力和公信力,解决了数百万读者在生活中的诸多实际问题,产生了巨大的社会效益。

★ 一站式服务
☺ 随叫随到
📺 媒体监督
📍 全城覆盖

家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 **Hot** 空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、DVD、音响、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、消毒柜、电饭煲维修, 家电以旧换新、办公设备维修

家政服务

家庭保洁、开荒保洁、厂房/外墙清洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、饮水机、灶具维修清洗、油烟机维修清洗、卫生间清洁、厨房清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改道、屋面防水、马桶节水、空调深度清洗 **Hot**

洗衣机清洗 **New** 纱窗安装 **New**

特色服务

开/换/修锁、搬家/货运、家庭装修、室内环境检测、家装污染治理、旧家电回收机顶盒伴侣、丁腈验房、家装监理、家具拆装维修、白蚁灭杀、灭鼠灭蟑、酒后代驾、产后护理、专业催乳、厨卫电器以旧换新 **New** 空调以旧换新 **Hot**

海信空调

以旧换新

服务热线: 96060

专业空调快修

服务热线: 96060

服务区域: 南京市区(覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲、江浦、大厂等地,部分项目不覆盖)

24小时热线 **96060** 微信、网络预约更优惠: <http://services.xdkb.net>